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Referat fra Drift- og Brugerudvalget tirsdag den 10. januar 2012. 

 

 

Tilstede:  

Knud Erik Hørby (Formand – Sjælland) 

Stig Davidsen (Næstformand) 

Frank Mørch (Sekretær – Gnisten) 

Erik S. Christensen (Nordjyllands Kystmuseum) 

Leo Lyngby (Cap Speciel) 

Kristian Møller (Kaperen) 

Benny Christensen (W. Klitgaard) 

 

Fraværende: 

Brian K. Christensen (Alvilde). På arbejde 

Henrik Schønning (Hvid kutter). På arbejde 

Jeppe Hermansen (Karl Thygesen II). På arbejde 

Brett Yanzt (Frederikshavn Dykkerklub). Ingen afbud 

 

Punkter: 

 

Forventet forårsaktivitet på Beddingen: 

Efter forlydender kan det forventes, at beddingsvognene vil blive godt besat i foråret. 

Da der forhåbentlig bliver god brug for beddingsvognene i foråret, vil Knud Erik 

Hørby gerne have en hurtig melding om, hvornår Beddingens faste brugere gerne vil 

booke beddingsplads til kølhaling. 

 

Sydbeddingen: 

En vogn er blevet renoveret, og nummer to er også ved at blive renoveret op. Vi vil 

forhåbentlig også snart få brug for beddingsvognen til mindre fartøjer. 

 

Sponsorpenge fra Spar Nord Fonden: 

Vi har modtaget kr. 50.000 fra Spar Nordfonden til renoveringen af 

værkstedsbygningerne. 

I den forbindelse gjorde Knud Erik Hørby opmærksom på, at vi stadigvæk havde en 

del sponsoransøgninger sendt ud, bl.a. hos Frederikshavn Kommune og et af de store 

rederier. 

Der er en vis forhåbning om, at nogle af ansøgningerne vil give lidt kontanter og dem 

er der god brug for til den videre renovering. 

 

MHF’s økonomi: 

Økonomien ser fornuftig ud. 

Vi har modtaget kr. 194.000 i tilskud fra Frederikshavn Kommune. 

El- og vandforbrug er faldet drastisk i forhold til tidligere år. Vi skal derfor til 

stadighed undgå unødigt energiforbrug 

 

Utætte udendørs eltavler: 

Vi forsøger at undgå vandstænk ved at lave en form for overdækning af eltavlen. 

Nye låg til tavlerne er meget dyre, hvorfor vi må afvente en billigere løsning. 
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Mentorordningen: 

Bo Jensen er ansat som mentor ved Bangsbos foranstaltning.  

Han er ansat resten af 2012 til at vejlede op til 10 borgere i jobtræning på beddingen. 

Vi håber der blandt de ledige er nogle, der kan og vil yde en positiv indsats med 

Beddingens forskellige aktiviteter, hvorfor vi ser positivt på fremtiden.   

 

Referat på hjemmesiden: 

Det blev aftalt, at Knud Erik Hørby for eftertiden sætter referater fra Drift- og 

Brugerudvalgets møder ind på Beddingens hjemmeside. 

 

W. Klitgaards gamle agterstavn: 

Der var ønske fra Bangsbomuseet om, at W. Klitgaards gamle agterstavn skulle flyttes 

til Beddingen. 

Agterstavnen skal anbringes under tag, hvis den skal være på Beddingens område. 

Erik S. Christensen ville dog gerne have sagen nærmere belyst, da han ikke havde hørt 

noget om, at agterstævnen var i vejen på museet. 

 

Bordet rundt: 

Frank Mørch vedrørende Gnisten. Skibstømrer Jørgen Olsen, der tidligere har været 

med til at genopbygge Gnisten, er vendt tilbage og er nu ved at lave ror til den gamle 

lodsbåd. 

Erik S. Christensen har den 19. januar d.å. lovet en spejdertrop en rundvisning på 

Beddingen. 

Vedrørende projektet ved pier 2 er dette indtil videre sat i bero. 

Benny Christensen fortalte, at W. Klitgaard afholder bestyrelsesmøde på Beddingen 

søndag den 15. januar d.å., her vil der bl.a. blive besluttet, hvornår W. Klitgaard skal 

på værft i Strandby. 

 

Næste møde: 

Tirsdag den 21. februar 2012 kl. 16.15. 

 

 

 

 

Således opfattet 

Referent 

Frank Mørch 


